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Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A segurança é essencial para a qualidade de vida das pessoas. Significa isto, que reforçar a

imagem de segurança do nosso país deve ser uma prioridade nacional, dotando as forças de

segurança de efetivos, de instalações e de recursos necessários ao bom desempenho das suas

funções.

Apesar dos anúncios e das promessas do Governo, no concelho da Moita, relativamente à GNR

e PSP continua a verificar-se falta de efetivos e de equipamentos individuais, um parque de

viaturas envelhecido, instalações desadequadas, com condições muito precárias de trabalho e

de dignidade para osprofissionais – homens e mulheres – que, de acordo com a Constituição da

República Portuguesa, têm por função defender a legalidade democrática e garantir a segurança

interna.

Esta falta de meios humanos e materiais agravou-se pela circunstância de as medidas de

prevenção e combate ao surto epidemiológico do novo coronavírus aumentar as exigências de

fiscalização e acompanhamento das populações e suas atividades.

Constata-se que os efetivos da GNR (Posto Territorial da Moita) e da PSP (Esquadra da Baixa

da Banheira) são manifestamente insuficientes para garantir os patrulhamentos e uma melhor

resposta às ocorrências, o que aumenta o nível de insegurança sentido pelas populações e o

sentimento de impunidade para com os infratores.

Tendo em conta que a crescente crise social decorrente da crise económica provocada pela

pandemia de Covid-19 poderá contribuir para o aumento da criminalidade, é fundamental que a

tutela garanta a segurança das populações e o cumprimento da ordem pública.

Assim, tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição da República

Portuguesa, e as normas regimentais aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da

Assembleia da República, cujo n.º 3 fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta, os

Deputados do Grupo Parlamentar do PSD, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao



Senhor Ministro da Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e

fundamentos que antecedem, respostas às seguintes perguntas:

Tem V. Exa. conhecimento, e confirma, a situação em que se encontra o efetivo e o edificado

da GNR e da PSP no concelho da Moita?

1.

Existe algum plano de emergência para colmatar a falta de efetivos na GNR (Posto Territorial

da Moita) e na PSP (Esquadra da Baixa da Banheira)?

2.

Prevê o Governo a admissão de efetivos nas forças de segurança e o reforço de meios

materiais ainda durante o ano de 2021?

3.

Para quando está prevista a construção do novo Posto Territorial da GNR na Moita?4.

Considera a tutela a construção de novas instalações para a PSP na Baixa da Banheira?5.

Palácio de São Bento, 16 de setembro de 2021

Deputado(a)s

FERNANDA VELEZ(PSD)

FERNANDO NEGRÃO(PSD)

NUNO MIGUEL CARVALHO(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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